Enigme
Antonin a besoin de 4 litres d'eau. Il dispose
d'un seau de 3 litres et d'un seau de 5 litres qu'il
peut remplir a volonté.

Comment doit-il  procéder pour obtenir
exactement 4 litres ?

80 jeux de maths pour le cycle 3 Jeuxmaths.fr



Solution

1 ) Remplir le seau
de 5 litres.

Verser le contenu du
2 seau de 5 litres dans
le seau de 3 litres.

3 ) Vider le seau de
3 litres.

Verser le contenu du
4 seau de 5 litres dans
le seau de 3 litres.

5 ) Remplir le seau
de 5 litres.

Verser le contenu du
) seau de 5 litres dans
le seau de 3 litres.
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